

میری لینڈ کے مستقبل کے نفاذ کے منصوبے کے لیے بلیو پرنٹ ایگزیکٹو خلاصہ

میری لینڈ کے مستقبل کے لیے بلیو پرنٹ (بلیو پرنٹ) نے تعلیم میں جدت اور عمدگی سے متعلق کمیشن کی پالیسیوں اور جوابدہی کی سفارشات کو قانون میں مرتب کیا۔ بل میں پانچ بڑے پالیسی شعبے ہیں، جنہیں ستون کے نام سے جانا جاتا ہے:

- ابتدائی بچپن کی تعلیم
- اعلیٰ معیار اور متنوع اساتذہ اور رہنما
- کالج اور کیریئر کا مطالعہ - بشمول کیریئر اور تکنیکی تعلیم
- تمام طلباء کے کامیاب ہونے کو یقینی بنانے کے لیے مزید وسائل۔
- گورننس اور احتساب

ستون 1 - ابتدائی بچپن کی تعلیم

عمل درآمد کا منصوبہ اعلیٰ معیار کی اور عوامی طور پر مالی اعانت سے پورے دن کے پری کنڈرگارٹن کی فراہمی کو بیان کرتا ہے۔ اس میں یہ شامل ہے کہ کس طرح ہائیڈرو کاونٹی پبلک اسکول (BCPS) ٹائر I کے تین اور چار سال کے بچوں اور ٹائر II کے چار سال کے بچوں کے لیے پورے دن کے پری کنڈرگارٹن تک رسائی کو وسعت دیں گے، اور ایک اعلیٰ معیار کی مخلوط ٹیلیوری (عوامی اور نجی) پری کنڈرگارٹن سسٹم کو نافذ کریں۔ BCPS نے میری لینڈ اسٹیٹ ڈپارٹمنٹ آف ایجوکیشن (MSDE) کے ساتھ مفاہمت کا ایک روز نامہ (MOU) دستخط کیا ہے، ہائیڈرو کاونٹی میں عوامی طور پر فنڈ ڈ پری کنڈرگارٹن میں شرکت کرنے والا ہر ایک اہل نجی فراہم کنندہ، اور دیگر قابل اطلاق سرکاری ایجنسیاں اس کے ساتھ شامل ہیں۔ منصوبہ یہ بتاتا ہے کہ کس طرح MSDE عوامی اور نجی فراہم کنندگان کو عوامی فنڈنگ حاصل کرنے کے لیے اعلیٰ معیار پر پورا اترنے کی ضرورت ہے اور BCPS اس ضرورت کو کیسے پورا کرتا ہے۔ BCPS تمام آنے والے کنڈرگارٹن طلباء کے لیے ایک غیر جانبدارانہ کنڈرگارٹن ریڈی نیس اسسمنٹ کا انتظام کرتا ہے، جتنا قانون سازی کے ساتھ درکار ہے، اور جوڈی سینٹرز کی توسیع کو شامل کرنے کے لیے خاندانی تعاون کو بڑھا دے گا۔ آخر میں، اس حصے میں اسٹیک ہولڈر کی مصروفیت کے جوابات کی فہرست ہونی چاہیے۔

ستون 2 - اعلیٰ معیار اور متنوع اساتذہ اور رہنما

نفاذ کا منصوبہ بیان کرتا ہے کہ کس طرح BCPS نظام کی ضروریات کو پورا کرنے کے لیے اعلیٰ معیار کے اور متنوع اساتذہ کی بھرتی اور مدد کرے گا۔ اس میں یہ شامل ہے کہ کس طرح BCPS اساتذہ کی آسامیوں کے امیدواروں اور موجودہ اساتذہ کی افرادی قوت کے معیار اور تنوع کی نگرانی کرے گا۔ اساتذہ کی تیاری کے پروگراموں اور لائسنس کی ضروریات کی سختی میں اضافہ؛ نئی ضروریات کو پورا کرنے کے لیے اساتذہ کی تیاری کے پروگراموں پر نظر ثانی؛ اور پیرا پروفیشنلز کے لیے سند یافتہ اساتذہ بننے کے راستے تیار اور لاگو کرے گا۔ قانون سازی ریاست بھر میں معلم کے پیشہ کی ایک نئی اونچائی تک پہنچنے والی سیڑھی اور پیشہ ورانہ ترقی کا نیا نظام قائم کرتی ہے۔ BCPS کو قومی بورڈ سرٹیفیکیشن حاصل کرنے اور برقرار رکھنے کے لیے اساتذہ کی مدد اور حوصلہ افزائی، خاص کر تاریخی طور پر کم نمائندگی والی آبادیوں کے اساتذہ کے لیے ایک نیا پروگرام نافذ کرنے کی ضرورت ہوگی۔ 1 جولائی 2024 کو یا اس سے پہلے BCPS معلم کے کیریئر کی اونچائی تک پہنچنے والی سیڑھی کو نافذ کرے گا۔ BCPS اساتذہ کی حوصلہ افزائی کرے گا کہ وہ ان شعبوں میں ماسٹر ڈگری حاصل کریں جن میں خصوصی مہارت کی ضرورت ہوتی ہے اور ایسے شعبوں میں جہاں کافی اساتذہ نہیں ہیں۔ BCPS اساتذہ کے لیے ابتدائی 10% تنخواہ میں اضافے کو 30 جون 2024 تک نافذ کرے گا۔ 1 جولائی 2026 تک، BCPS کو کم از کم \$60,000 اساتذہ کی ابتدائی تنخواہ پر عمل درآمد کرنا چاہیے۔ آخر میں، اس حصے میں اسٹیک ہولڈر کی مصروفیت کے جوابات کی فہرست ہونی چاہیے۔

ستون 3 - کالج اور کیریئر کا رجحان

نفاذ کا منصوبہ بیان کرتا ہے کہ کس طرح BCPS اس بات کو یقینی بناتا ہے کہ طلباء کو کالج اور کیریئر کے لیے آمادہ (CCR) کرنے کے مساوی مواقع میسر ہوں گے اور وہ انگریزی زبان کے آرٹس اور ریاضی میں مساوی شرح پر CCR کے معیار پر پورا اتریں گے۔ BCPS کو تجربہ کار اور انتہائی موثر اساتذہ کی مشاورت سے مکمل طور پر منسلک تدریسی نظام کو نافذ کرنا چاہیے، اعلیٰ معیار کے نصاب کے فریم ورک اور تدریسی مواد کو استعمال کرنا چاہیے جو انگریزی زبان کے فنون اور ریاضی میں ایک منطقی ترتیب میں ایک دوسرے پر استوار ہوں۔ اس میں ایک جامع منصوبہ، ایک تربیتی اور پیشہ ورانہ ترقی کا منصوبہ، اور اعلیٰ معیار کے مواد سے بھرپور تدریسی مواد کا استعمال شامل ہے۔

BCPS کو طلباء کو انگریزی زبان کے آرٹس اور ریاضی میں CCR کو پورا کرنے کے لیے راستہ پر رکھنے کی ضرورت ہوگی۔ منصوبہ یہ ظاہر کرتا ہے کہ BCPS کس طرح دسویں جماعت کے اختتام تک CCR بننے کے راستے پر نہ آنے والے طلباء کو انتہائی مداخلت کی خدمات فراہم کرتا ہے۔ مزید برآں، MSDE، BCPS کے لیے نویں جماعت کے طالب علم کا ٹریکر سسٹم بنائے گا اور اس پر عمل درآمد کرے گا تاکہ بروقت گریجویٹیشن کی طرف پیش رفت کی پیمائش کی جا سکے۔

BCPS کو لازمی طور پر طلباء کے لیے CCR راستہ کو ایک CCR سپورٹ راستہ فراہم کر کے لاگو کرنا چاہیے جو دسویں جماعت کے اختتام تک CCR نہ کرنے والے تمام طلباء کو ہائی اسکول CCR سے فارغ التحصیل ہونے کی اجازت دیتا ہے۔ اس میں انٹرویویشن پروگرامنگ اور سپورٹ، انفرادی کالج اوپیشہ ورانہ مطالعہ کے منصوبے شامل ہیں، اور اس بات کو یقینی بنانا کہ ہر ہائی اسکول گریڈ 11 اور 12 کے تمام CCR طلباء کو ابتدائی کالج کریڈٹس اور پیشہ ورانہ اور تکنیکی تعلیم (CTE) اسناد حاصل کرنے کے لیے CCR کے بعد کے راستے طالب علم یا طالب علم کے والدین کو بغیر کسی قیمت فراہم کرتا ہے۔ اس میں پوسٹ-سی سی آر پاتھ ویز، کالج پریپریٹری پروگرامز، مڈل/ارلی کالج اور ڈوئل انزولمنٹ پروگرامز، اور اسٹیٹ ایڈ فنڈنگ کو سی سی آر راستہ کے اخراجات کے لیے ترتیب دینا شامل ہے۔ BCPS کو CTE پروگراموں کا ایک مضبوط سیٹ پیش کرتے ہوئے اعلیٰ معیار کی کیریئر کاؤنسلنگ اور CTE پروگرام فراہم کرنا چاہیے جو طلباء کو صنعت سے تسلیم شدہ سند یا پوسٹ سیکنڈری سرٹیفکیٹ حاصل کرنے یا میری لینڈ ڈیپارٹمنٹ آف لیبر کے اندر ڈویژن آف ورک فورس ڈویلپمنٹ اینڈ ایڈلٹ لرننگ کے ذریعے منظور شدہ رجسٹرڈ اپرنٹس شپ پروگرام کے ہائی اسکول کی سطح کو مکمل کرنے کی اجازت دے۔ آخر میں، اس حصے میں اسٹیک ہولڈر کی مصروفیت کے جوابات کی فہرست ہونی چاہیے۔

ستون 4 - تمام طلباء کے کامیاب ہونے کو یقینی بنانے کے لیے مزید وسائل

نفاذ کا منصوبہ یہ بتاتا ہے کہ کس طرح BCPS انگریزی سیکھنے والوں (EL) کی تعلیم کو بہتر بنائے گا جس میں انگریزی سیکھنے والے ورک گروپ کی سفارشات کو نافذ کرنا اور انگریزی سیکھنے والوں کے لیے برطال علم کی فنڈنگ میں اضافہ شامل ہے۔ اس میں یہ بھی بتایا گیا ہے کہ کس طرح BCPS معذور طلباء کے لیے فی طالب علم کی بڑھتی ہوئی آمدن کو استعمال کر کے تعلیم کو بہتر بنائے گا۔

BCPS کو کم آمدنی والے گھرانوں کے طلباء کی زیادہ تعداد والے اسکولوں میں جانے والے طلباء کے لیے مدد فراہم کرنے کی ضرورت ہے۔ پرسنل گرانٹس ان اسکولوں کو دی جائیں گی جہاں کم از کم 55% طلباء مفت اور کم کھانے کے اہل ہیں۔ کمیونٹی اسکول کوآرڈینیٹرز ایک کمیونٹی اسکول قائم کریں گے اور مقامی اداروں/اجنسیوں کے ساتھ شراکت میں اسکول کی سطح کی ضروریات کا جائزہ لیں گے۔ اس میں رویے سے متعلق صحت کوآرڈینیٹرز کو ملازمت دے کر اور اسکول کے طرز عمل سے متعلق صحت کی معاونت کو بڑھانے اور بڑھانے کے لیے ایک منصوبہ تیار کر کے طلبہ کی صحت کی بہتر خدمات فراہم کرنا شامل ہے۔ آخر میں، اس حصے میں اسٹیک ہولڈر کی مصروفیت کے جوابات کی فہرست ہونی چاہیے۔

ستون 5 - گورننس اور احتساب

نفاذ کا منصوبہ بیان کرتا ہے کہ کس طرح BCPS بلیو پرنٹ پر عمل درآمد کی منصوبہ بندی کی حمایت کرے گا۔ احتساب اور عمل درآمد بورڈ (AIB) اور MSDE، BCPS کے نفاذ کے منصوبوں کا جائزہ لیں گے اور انہیں منظور یا نامنظور کریں گے۔ اس حصے میں شراکت داروں کی مجموعی شمولیت اور منصوبہ بندی کمیٹی کی فہرست دی گئی ہے جس نے عمل درآمد کا منصوبہ تیار کیا تھا۔ BCPS کو بلیو پرنٹ کے نتائج کی نگرانی کرنے اور انہیں MSDE اور AIB کو رپورٹ کرنے کی ضرورت ہے۔ آخر میں، اس حصے میں اسٹیک ہولڈر کی مصروفیت کے جوابات کی فہرست ہونی چاہیے۔

پلان جمع کرانا، ان پٹ، اور پوسٹنگ

میری لینڈ کے مستقبل کے نفاذ کے منصوبے کا بلیو پرنٹ 15 مارچ 2023 تک مکمل ہو جائے گا۔ MSDE مکمل پلان کا ترجمہ کرے گا، جسے BCPS کی ویب سائٹ پر پوسٹ کیا جائے گا۔ ایگزیکٹو سمیری کا ترجمہ بھی اور پوسٹ بھی کیا جائے گا۔ منصوبہ جمع کرانے کے دستاویزات کا مسودہ تیار کرنے کے لیے ایک چھوٹی عمل درآمدی منصوبہ بندی ٹیم قائم کی گئی ہے۔ ایک بڑے شراکت داروں گروپ کو بلیو پرنٹ کے ستونوں اور سرگرمیوں کے بارے میں رائے طلب کرنے کے لیے بنایا گیا ہے جو BCPS نے ہمارے اسکولوں میں ہمارے طلباء اور خاندانوں کے لیے زندگی میں لانے کے لیے کی ہے۔ بورڈ آف ایجوکیشن (BOE) کی مشاورتی کمیٹیوں اور دوبارہ مشغولیت کی منصوبہ بندی کرنے والے گروپ کے ساتھ اضافی چھوٹے گروپ سیشن عمل درآمد کی سرگرمیوں پر رائے طلب کرنے کے لیے ہوئے ہیں۔ یہ پیشکشیں BCPS کی ویب سائٹ پر دستیاب کر دی گئی ہیں۔ ان تمام سیشنوں نے بلیو پرنٹ کے نفاذ کے منصوبے میں شامل کرنے کے لیے جوابات بنائے۔ بیانی جوابات، ڈیٹا چارٹ، اور نمونے جمع کرنے کے مواقع جو یہ بیان کرتے ہیں کہ BCPS کس طرح قانون سازی کو طلباء، خاندانوں، عملے اور کمیونٹی کے ارکان کے لیے زندہ کرتا ہے۔ منگل، 28 فروری 2023 کو سپرنٹنڈنٹ اور BOE کو عمل درآمد کا منصوبہ جائزہ کے لیے پیش کرنے کے بعد، اسے منظوری کے لیے AIB اور MSDE کو پیش کیا جائے گا اور عوامی طور پر پوسٹ کیا جائے گا۔

[AIB کے ابتدائی جامع نفاذ کے منصوبے](#) تک یہاں رسائی حاصل کی جا سکتی ہے۔

مزید معلومات آنے والی ہوں گی۔

اگر آپ کو اس دستاویز کو سمجھنے کے لیے زبان کی اضافی مدد کی ضرورت ہے، تو براہ کرم ہم سے 809-6752-443 پر رابطہ کریں۔